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    Fekete-Gy?r András átveszi az Univerzum leghaszontalanabb semmittev?jének járó díjat.

Ha a Kedves Olvasó éppen ráér, ugorjon át március 23-án Brüsszelbe, a Momentum ott szervez uniót éltet?
bulit a magyar választóknak. A jelszó: „Van remény, hogy végre kalandvágyból utazhassunk és ne
kényszerb?l”. A kampányzáró várhatóan a Holdon lesz, ahol Fekete-Gy?r András átveszi az Univerzum
leghaszontalanabb semmittev?jének járó díjat. 

 A jó ízlés? magyar demokrata március 23-án, pénteken szabadságot kér f?nökét?l, félreteszi minden ügyes-
bajos dolgát, majd haladéktalanul Brüsszelbe utazik. Itt van egy ugrásra, hiszen az Európai Unió a mi hazánk!
Amennyiben a Kedves Olvasó azt gondolja, hogy azért a belga f?városba kiruccanni némileg macerásabb és
drágább, mint a kerületi m?vházba átmenni egy választási fórumra – hát akkor be van gyöpösödve.

Mert nem elég európai, és nem látja a távlatokat! A Momentumosok viszont látják a jöv?t, közlekedési
programjukban ugyan a Brüsszelbe utazáshoz még nem adnak ötletet, de megoldják a vidék problémáit. Ha valaki
eddig nehezen jutott be id?ben a közeli városba dolgozni vagy iskolába – a Momentum máris tálcán kínálja
megváltó javaslatát. Megvan a csodaszer: az önvezet? autó!

Esküszöm, ez nem vicc! Idézek Fegy?rék programjából: „Az innováció nagy eséllyel gyökeresen átalakítja a
közlekedés költségeit és lehet?ségeit a következ? 10 évben. Ezen az id?távon Magyarországon is nagy eséllyel
megjelennek majd az önvezet? autók. Ez drasztikusan csökkentheti a közlekedés költségeit, megoldást nyújtva a
vidék problémáira, illetve csökkentheti a városok torlódási terheit is.” Szóval nem kell izgulni, meg lesz itt oldva
minden, ha ?k kormányoznak!

Ami persze nagyban megmagyarázza azt is, hogy a Forbes magazin miért választotta Fekete-Gy?r Andrást Európa
„30 legtehetségesebb ifjú politikusa” közé. Mert mi is lehetne el?remutatóbb egy „tudásalapú
piacgazdaságban”, mint saját hazád olimpiájának megfúrása?! A Forbes a pletykák szerint jöv?re a kontinens
legjobban öltözött orgyilkosait is díjazza…

Na, de vissza Brüsszelbe. Oda azért kell menni három héttel a választások el?tt, hogy „Ünnepeljük együtt,
hogy Európához tartozunk – egy délutáni közös politikai kiállással, majd egy bulival!” Hipi-szupi lesz!
Rúgjunk be uniós irodistákkal, és mentsük meg a magyar demokráciát!

Ennél jobb program csak egy Holdon tartandó kampányzáró lehetne, kötelez? birodalmi lépeget?
jelmezben. Ugyanis az sem kevésbé életszer?, mint a Momentum Mozgalom elképzelései a világról. 

Ott Gulyás Marci távollétében megválaszthatnák az Univerzum leghaszontalanabb semmittev?jének Fekete-
Gy?r Andrást. Pártja pedig meghirdethetné az önjáró ?rhajók programját is, hiszen a jászsági tanyáról
valahogy be kell jutni a falusi iskolába. Mert hát az oktatással is tör?dni kell ám. 

Egyszóval, jó bulizást, Momentum! 

(Ha lehet, a jöv?ben is minél távolabb Magyarországtól.)

Máté T. Gyula - https://matete.pestisracok.hu/ 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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